

Nabídka na lyžařský kurz pro školy 2024-25

Pro ZŠ Bronzová Praha

Rakousko – středisko Tauplitz

Lyžařská oblast **Tauplitz** (www.dietauplitz.com) leží ve v rakouském Štýrsku, 390 km z Prahy. Patří mezi lyžařské oblasti střední velikosti, nabízí celkem 41 km sjezdovek všech obtížností (8 km černých, 16 km červených, 17 km modrých). Sjezdovky jsou i během sezóny poloprázdné, jelikož přepravní kapacity vysoce převyšují počet návštěvníků. Toto středisko má sice dlouhou lyžařskou tradici, ale stále odolává masovému turismu, proto jej můžeme **pro pobyt školních lyžařských kurzů velice doporučit. Jsou zde lyžařské terény pro naprosté začátečníky i pro pokročilé lyžaře.** Lyžování až do výše kolem 1.965 m.n. m a místní mikroklima zaručuje dobré lyžařské podmínky od prosince do poloviny dubna. Tauplitz tak patří mezi lyžařské oblasti s největší jistotou sněhu v Rakousku (bývá zde 3-5 m sněhu). Sjezdovky jsou široké a jsou zde také rozsáhlé terény pro freeride. Samozřejmostí je umělé dosněžování sjezdovek a moderní přepravní zařízení. Pro běžkaře je připravené upravené běžecké trasy.



Horský turistický hotel Linzerhaus Tauplitzalm se nachází v nadmořské výšce cca 1.650 m.n.m. cca 300 m od nejbližší sjezdovky, která je propojena s celým lyžařským areálem. Na chatě panuje příjemná rodinná atmosféra, výhledy z prosklené restaurace tuto atmosféru jen podpoří. Velkou výhodou je, že s kolektivem v místě ubytování nebudou jiní klienti.



Ubytování: ve vícelůžkových pokojích s umyvadlem na pokoji, sociální zařízení je na patře.

Stravování: formou plné penze: snídaně bufet, večere menu (polévka+hl. jídlo).oběd – jednoduché jídlo. První strava: večere, poslední strava: oběd

Termíny:	Počet žáků/učitelů	Počet nocí/ dnů lyžování	Cena pro žáky ZŠ do 15 let
17.03.-21.03.2025	40-42 + 4	4/4,5	9.890,-Kč

Cena zahrnuje: 4x ubytování se stravováním- plná penze, 4,5-denní skipas, cestovní pojištění vč. storna zájezdu a připojištěním na COVID19, autobusovou dopravu z Prahy, dovoz zavazadel a lyží z parkoviště do místa ubytování (cca 2km),

Podmínky: ceny platí při minimální obsazenosti busu min. 40 žáky. Max. možnost obsazení busu vč. pedagogů 49. Se skupinou cestují 4 učitelé. V případě menšího počtu osob bude cena adekvátně navýšena. (36-39 žáků - +150,-Kč/os., 31.-35 žáků + 250,-Kč/os.)

Platební podmínky: 3.000,-Kč/os. do 15.10. 2024, doplatek 30 dní před začátkem kurzu.

Poznámka: v případě nemožnosti vycestovat z důvodů pandemie – zavřené hranice, složené peníze se vrací. Případné vícenáklady na testy si klienti hradí sami.

Nabídka od CK Přeštice tour.